H £ 0l & AF & S

Al A

SN ARH Y
M X0 ALEX
el ALBSIAY (St &)
B3 SRI(EH) - HRA - BaS ofl &t e DS
A 10,518,965 8,429,709 2,089,256
= 474,526
[ 102,067
Il 3,396,240
Al 3,390,240
- 3,185,892
AE=el A58 8,047,805 5,937,475 2,110,330
= 454,936
Il 2,837,943
Al 2,305,319
T 2,449,607
AL STA 529,578 507,059 22,519
Il 214,556
Al 111,340
- 203,682
HAETAIG 22l (=2H]) 273,134 265,272 7,862
Jl 136,567
Al 68,283
- 68,284
201 er23| 90,334 85,972 4,362
Il 45,167
Al 22,583
T 22,584
01 At2teltl 84,632 80,140 4,492
Oget+=ZHI 69,348
—HASTANGNERIESESES
69,348,000& 69,348
Jl 34,674
Al 17,337
- 17,337
Oo=g=¢ 9,500
—IMNEHEAN =S 9,500,000& 9,500
Il 4,750
Al 2,375
- 2,375
Ooul=s| 1,100
— AL STAE 2SI =]
110,000& » 102} 1,100
Jl 550
Al 275
T 275
OUXZ (HLUE XA HE) 4,684
—d==J| 1t SO 801, SIS =
4,684,000& 4,684




SN ARH Y
HH: X0l AUEE
Rl ALSEALE (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
7l 2,342
Al 1,171
- 1,171
02 35244l 5,702 5,832 A130
OZ32=ZAAl 3,450
—Y2AHL2CIEHEIPCS LIRS
82,5002« 123 990
Jl 495
Al 247
- 248
—dS3HANES 25,0003~ 122 300
Jl 150
Al 75
- 75
—REESAEE 10,000& ~ 123 120
Jl 60
Al 30
- 30
—RER= 240,000 240
Jl 120
Al 60
- 60
— XS EE 600,000 600
Jl 300
Al 150
- 150
—2cteHEMES 1,200,000 1,200
Jl 600
Al 300
- 300
OAlZ &I Xl 2,252
—ALSYUAS AL EHIR X
2,252,000& 2,252
Jl 1,126
Al 563
T 563
202 04t 7,800 4,800 3,000
) 3,900
Al 1,950
T 1,950
01 2LHoIH 7,800 4,800 3,000
OAHBSTAIHAFNOH 7,800,000& 7,800
Jl 3,900
Al 1,950




SN ARH Y
HH: X0l AUEE
&Pl LS TAY EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
- 1,950
301 LB F 4,000 4,000 0
| 2,000
Al 1,000
- 1,000
14 J|EtE A2 4,000 4,000 0
OHMANEE = 400,000 & *43] 1,600
| 800
Al 400
=] 400
OFYALENHEY|
200,000& 12 2,400
| 1,200
Al 600
- 600
307 2I2+01™ 171,000 170,500 500
| 85,500
Al 42,750
- 42,750
01 22 & 3l=| 171,000 170,500 500
OHLSEIANSUABZTLARESH 171,000
—AEZELATESHLY
171,000,000& 171,000
| 85,500
Al 42,750
- 42,750
2II2HX A BIAAIS (=H]) 86,200 100,963 A14,763
| 43,100
Al 21,550
- 21,550
201 B2 AY| 15,000 18,113 A3,113
| 7,500
Al 3,750
- 3,750
01 AtR2telt] 15,000 18,113 A3,113
Oget=ZH| 12,000
—IIFAHXMUIAAMNLEEHIS
12,000,000& 12,000
| 6,000
Al 3,000
- 3,000
o2g+4Y 3,000
—Z2HULAMNZ 3,000,000& 3,000
| 1,500




SN ARH Y
HH: X0l AUEE
Rl ALSEALE (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
Al 750
T 750
202 04l 3,000 1,200 1,800
Jl 1,500
Al 750
- 750
01 2LHoIH 3,000 1,200 1,800
ORIZUNA MBI A AR 22 R 01
20,0002 x3& x50 3,000
Jl 1,500
Al 750
- 750
301 EtE NS 48,200 44,250 3,950
Jl 24,100
Al 12,050
- 12,050
14 JIEt2d= 48,200 44,250 3,950
O=2It=HX /24|
40,000,000 40,000
Jl 20,000
Al 10,000
- 10,000
O=JI=2d =228 s
200,000 200
Jl 100
Al 50
- 50
O3dd3J1EdE=
50,0003 %160 8,000
) 4,000
Al 2,000
T 2,000
307 elztol & 20,000 35,000 A15,000
Jl 10,000
Al 5,000
- 5,000
0192 & 3=l 20,000 36,000 15,000
O 2xM+ 20,0002 *1,000& 20,000
Jl 10,000
Al 5,000
- 5,000
THorEhRt2te] (M 8hAr2-1) 5,416 5.416 0
Al 4,062
- 1,3%4




O RECI e
X

g NGFE AHSd
el ALBSIAY
RN - I BRA(E) - HRA - BES of v A
307 212t01™ 5,416 5.416
Al 4,062
T 1,354
0122 % /=4 5,416 5,416
OIS B TS SRS T
21,6643 2503 5,416
Al 4,062
T 1,354
KSAS A2 EAL ZALZ A &2 (3HI) 69,778 69,778
Il 34,889
Al 17,445
T 17,444
201 =3 500 400
Jl 250
Al 125
- 125
01 Al 22| 500 400
OEILIP=L| 500
~ XA HBEAE Y]
500,000 500
Il 250
Al 125
T 125
307 212t01& 69,278 69,278
Il 34,639
Al 17,320
- 17,319
05 git?(& = 69,278 69,278
OXIS At HABZEALZ S HI
69,278,000 69,278
Il 34,639
Al 17,320
T 17,319
AL EZAIALS 1,440 1,440
201 =3 1,440 1,440
01 A2t 1,440 1,440
Oo2g=g 1,440
— I A 2SR A
(Z=2ZE)
150, 0003 x6 2 #23| «80%<E 2> 1,440
2 028 A22e| AblA 54,200 54,200
201 er2 3| 12,700 12,700
01 AFR2t2ltl 12,700 12,700
Ogegt+=ZHI 11,200




SN ARH Y
M X0 ALSZ
el ALBSIAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
—ZZHANLEEES
14,000, 0002 x80%<& 24> 11,200
Oo=2g=¢g 1,500
—d2gAHI LML A+
250,000 * 12| +6IH £ 1,500
307 glztol & 41,500 41,500
0192 & 3=l 41,500 41,500
OYRYAYRIRELLRES Y
41,500,000& 41,500
AUS A 10,470 9,990 480
201 er23| 4,320 3,840 480
01 AtR2t2|HI 4,320 3,840 480
o284l 4,320
—ALSTAE = SAH|
9,000 6 1002 xB0U<E &> 4,320
202 04l 4,800 4,800
01 2LHoIH 4,800 4,800
OAHBSTAIHFNOH
20,0003 x5 +60 L »80%<E 2> 4,800
203 HR=AH] 1,350 1,350
03 A=A PR FA| 1,350 1,350
OUYSLAIHZIHRFY|
1,500, 0002 x00%<E 24> 1,350
SHXEMHIAALY 21,080 0 21,080
101 @124H| 21,080 21,080
M ORIMZZ2NSE S 21,080 21,080
OSUXZMEIAANG I RL (U ES 2 ILE)
2,635,000 *1H 102 +80% 21,080
NS A2 S MHE AL 7,860 7,860
201 er23y| 7,660 7,660
01 AtR2t2|HI 7,660 7,660
Odgt==H| 3,680
—Z2 YRS
4,600,000 »80%<E 2> 3,680
O=2g+¢ 3,980
—2Z AL (THEZ )
150,000 x 123 1,800
— AL R 2WFLAI=Z
150,000 *62] 900
—3 N+
100,000 «8ZH *23| x80%<E 2> 1,280
307 2I2t0| & 200 200
01 2g & 2=Hl 200 200
OASH2ZESHY 200,000 200
OtSAZA 1,455,772 1,051,369 404,403




SN ARH Y
33 g ALSd
Rl DISAHZAIE EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 274,936
Jl 437,267
Al 390,492
- 363,077
FAUALY=ZXHEH KR (=2H]) 51,100 51,100 0
Jl 25,550
Al 12,775
- 12,775
307 lztol & 51,100 51,100 0
Il 25,550
Al 12,775
- 12,775
05 2IR”tRIE = 51,100 51,100 0
OdAAL=AHE 2 51,100
—AtdH| 51,100,000& 51,100
Jl 25,550
Al 12,775
- 12,775
HAALZXIHE SALKH M (AlH]) 24,300 24,300 0
Al 12,150
- 12,180
307 elztol & 24,300 24,300 0
Al 12,150
- 12,150
05 212t =S 24,300 24,300 0
OFUALSTME AN SE oS
16,200,000& 16,200
Al 8,100
- 8,100
OBUHLZEXHEHBAKIE U Z A]
8,100,000& 8,100
Al 4,050
- 4,050
HAUALUSXILE SALA SEAZZEMHI(AlH]) 1,000 1,200 2200
Al 500
- 500
307 21201 & 1,000 1,200 A200
Al 500
- 500
05 2ItRIE = 1,000 1,200 A200
OZUAUS A HHSAAI S A Z 2|
1,000,000 1,000
Al 500
- 500




SN ARH Y
HH: X0l AUEE
&2 IS ZAY EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Traroller & ZAALASTA(=4]) 61,700 61,700 0
Jl 30,850
Al 15,425
- 15,425
307 212+01& 61,700 61,700 0
7l 30,850
Al 15,425
- 15,425
05 git?(& = 61,700 61,700 0
OXaHSHE AL S A
61,700,000 61,700
7l 30,850
Al 15,425
- 15,425
MHESE SRS AL (AIH]) 48,000 53,000 /5,000
Al 24,000
- 24,000
307 glztol & 48,000 53,000 25,000
Al 24,000
- 24,000
05 212t =S 48,000 53,000 /5,000
OMUEZ2ST LAY
48,000,000 48,000
Al 24,000
- 24,000
FAALU=FI LMY l=H&F (=) 474,372 402,991 71,381
7l 237,186
Al 118,593
- 118,593
307 @20l & 474,372 402,991 71,381
Il 237,186
Al 118,593
- 118,593
05 2I2tRIE =S 474,372 402,991 71,381
OFAZZ=TME I 2tE
474,372,000 474,372
Il 237,186
Al 118,593
- 118,593
FAUALSXILE AAOEAY X2 (=8]) 76,312 74,072 2,240
Jl 38,156
Al 19,078
- 19,078
307 elztol & 76,312 74,072 2,240
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SN ARH Y
HH: X0l AUEE
Rl DISAHZAIE EER=E)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
- 200
307 gI2Hol M 400 400 0
Al 200
- 200
05 QIZtRIErZ 400 400 0
OS2I SEXNJALHEHSAMXNSEHLY
2 &IH| 400,000& 400
Al 200
- 200
SEHAMAHUSTAI (24]) 182,310 168,408 13,902
| 91,155
Al 45,577
- 45,578
307 212+01 A 182,310 168,408 13,902
| 91,155
Al 45,577
- 45,578
05 2IZ2tRES 182,310 168,408 13,902
OSEZAAHLSEAY 182,310
—SHHAALBR A
139,770,000& 139,770
| 69,885
Al 34,942
- 34,943
—OtsEAEEAALALS
27,180,000 27,180
J| 13,590
Al 6,795
- 6,795
—ESUHESSSEY
15,360,000 15,360
J| 7,680
Al 3,840
- 3,840
HaEE XISl K& A (341) 25,000 18,000 7,000
= 12,500
Al 6,250
- 6,250
307 212+01 A 25,000 18,000 7,000
= 12,500
Al 6,250
- 6,250
01 22 & 3=H| 25,000 18,000 7,000
OFAEEXSHIXIA 25,000,000& 25,000




O RECI e

MH: KoE0l AUSE
&2 IS ZAY EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 12,500
Al 6,250
- 6,250
SO EAHA 10,200 11,160 A960
201 =3 10,200 11,160 2960
01 At22t2ltl 10,200 11,160 A960
Osgsg 10,200
—OIEB A AR RS B A A
(ZEEE)
150, 0002 562+ 133] +B0% 2+ 9,360
—J 2 NAY ARSI F A=
(ZWEELE)
150, 0002 7 & * 12| x80%E 2 840
L2t EA 1,600 1,600 0
201 2= 1,600 1,600
01 At22t2l] 1,600 1,600
Oget=ZH| 1,600
— NG S SNSENLEES Y
2,000,000 x80%<& 2> 1,600
OS2 A 5,504 5,248 256
201 er23| 2,944 2,688 256
01 AtR2t2|HI 2,944 2,688 256
Odgt==H| 640
—SESHANRESESILYS
800,000 xB0%<ZE Z> 640
O8AlH| 2,304
—ISdLYR=ASAH|
9,000 4 H+80 L +80%<E 2> 2,304
202 04| 2,560 2,560
01 2LHA b 2,560 2,560
OllsH2EF =204
20,0002 #4402 xB0U<E 2> 2,560
=8l OIS FA XZ A 249,594 0 249,594
= 174,716
Al 37,439
- 37,439
308 AFAIEHMSOIH 249,594 0 249,594
= 174,716
Al 37,439
- 37,439
183 S| 2SO ZB XA AIE 249,594 0 249,594
OB =RLUOISF A AL
249,594,000 249,594
= 174,716
Al 37,439




sx0l HUEH
SUAAE (St &)
M- B SRASH) - HRAR - B2 of v e HIDE2
- 37,439
o RE FAE MHIA X2ASE 28,740 0 28,740
Jl 14,370
Al 7,185
- 7,185
307 gl2to| & 28,740 0 28,740
Jl 14,370
Al 7,185
- 7,185
05 2I2HRIE S 28,740 0 28,740
@)uFal:] 22,740,000& 22,740
) 11,370
Al 5,685
T 5,685
O=2gH| 6,000,000& 6,000
Jl 3,000
Al 1,500
- 1,500
HEHAY 5,539,332 3,746,151 1,793,181
= 180,000
7l 2,001,405
Al 1,636,702
- 1,721,225
=toLES (=) 2,332,470 2,294,666 37,804
Il 1,166,235
Al 583,117
- 583,118
307 el2to| & 2,332,470 2,294,666 37,804
Jl 1,166,235
Al 583,117
T 583,118
01292 & 3=H| 2,332,470 2,294,666 37,804
O0leloleES 1,086,244,000& 1,086,244
Jl 543,122
Al 271,561
- 271,561
OOEl 0l EFAXHLES
177,104,000& 177,104
) 88,552
Al 44,276
T 44,276
Ossrd(18rd ) ZE 2 AIXL 0]
22,024,000& 22,024




SN ARH Y
Hu: qoF0l HAEX
el JIEEEAAMY (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
| 11,012
Al 5,506
- 5,506
OdoligES 94,306
—H 2RI ERAUX} 889,444, 000& 889,444
| 444,722
Al 222,361
- 222,361
—HErHERZ 99,068,000& 99,068
| 49,534
Al 24,767
- 24,767
-2 (28) 5,794,000& 5,794
| 2,897
Al 1,448
- 1,449
OYMRZ2ATINHLES
9,908,000& 9,908
| 4,954
Al 2,477
- 2,477
OB 2tEF LD 2 G0 LA
3,388,000& 3,388
| 1,6%4
Al 847
- 847
OHVIXIE S22 L E S
2,312,000& 2,312
| 1,156
Al 578
- 578
OHVOIESXLE S 37,184,000 37,184
| 18,592
Al 9,2%6
- 9,2%
DZLHILESAAlI(=HI) 1,526,240 418,932 1,107,308
| 763,120
Al 381,560
- 381,560
307 212+01 A 1,526,240 418,932 1,107,308
| 763,120
Al 381,560
- 381,560
01 22 & 3=H| 1,526,240 418,932 1,107,308




SN ARH Y
HH: X0l AUEE
el IR E2HAE (St &)
SA - B BRA(SH) - HRA - of v e HIDE2
SEEIICIEIE=ESNY
1,526,240,000& 1,526,240
Jl 763,120
Al 381,560
- 381,560
MASE JIM7 & ZHESR X (=H]) 360,000 228,000 132,000
= 180,000
Al 90,000
- 90,000
308 XXM SOIA 360,000 228,000 132,000
= 180,000
Al 90,000
- 90,000
13 SI[2SOHE & EAS A 360,000 228,000 132,000
OMASSIIMALENZ= A
360,000,000 360,000
= 180,000
Al 90,000
- 90,000
DAY AR O ZHIXIA(Z28]) 40,000 40,000 0
Jl 20,000
Al 10,000
- 10,000
307 21201 & 40,000 40,000 0
Jl 20,000
Al 10,000
- 10,000
012z & 2=H| 40,000 40,000 0
Ol FAZHI XA
40,000,000 40,000
Il 20,000
Al 10,000
- 10,000
0l=0t & A& &0l&ot 2=Hl XI&(=2HI) 16,000 16,000 0
Il 8,000
Al 4,000
- 4,000
307 el2to| & 16,000 16,000 0
Jl 8,000
Al 4,000
T 4,000
01292 & 3=H| 16,000 16,000 0
OlI=0tX & E 0140t = HI XA
16,000,000 16,000




SN ARH Y
HH: XG0 AL S
el JIEEEAAMY (SH9 H2)
SN - B S(BH) - HBAY - BAS 0 &y e HIRS2
J| 8,000
Al 4,000
- 4,000
SAXMSUAROIA 2 AF & BHor2tel(=24]) 6,500 13,000 6,500
J| 3,250
Al 1,625
- 1,625
307 QIZt0I A 6,500 13,000 26,500
J| 3,250
Al 1,625
- 1,625
01 g & 3=l 6,500 13,000 6,500
OEEE A0l & B A 2H0t2te|
6,500,000& 6,500
J| 3,250
Al 1,625
- 1,625
S UE 2AF L BHI| XJ(=2H]) 6,000 10,000 4,000
J| 3,000
Al 1,500
- 1,500
307 CI2t0IH 6,000 10,000 A4,000
Dl 3,000
Al 1,500
- 1,500
01 23 2 3=l 6,000 10,000 24,000
O UEHBANLEHI XA
6,000,000& 6,000
J| 3,000
Al 1,500
- 1,500
HAEAMD AAE A o|2H| XIS (=24]) 2,000 2,400 A400
J| 1,000
Al 1,000
308 AXISHHMSOIH 2,000 2,400 A400
J| 1,000
Al 1,000
13 SI 2SI CHeHZ A S EALS I 2,000 2,400 A400
OBALEMDANEMIZHX
2,000,000& 2,000
J| 1,000
Al 1,000
HEUHI BXMAl= K& (24]) 4,000 4,000 0
J| 2,000




SN ARH Y
g NEFE AHSA
Rl JIEEAAE EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 1,000
T 1,000
307 lztol & 4,000 4,000 0
Jl 2,000
Al 1,000
- 1,000
0122 & 3=l 4,000 4,000 0
OUSUTEEMA ST
4,000,000 4,000
Il 2,000
Al 1,000
- 1,000
Al AtEAZ 22l X (=Hl) 56,000 0 56,000
Il 28,000
Al 14,000
- 14,000
307 212+01& 56,000 0 56,000
Jl 28,000
Al 14,000
- 14,000
0122 E /=4 56,000 0 56,000
OgdAtE A 2| X1 &A
56,000,000 56,000
Jl 28,000
Al 14,000
- 14,000
GRN SAU0Y MANE SEEE S XA (2H]) 4,000 0 4,000
Jl 2,000
Al 1,000
- 1,000
307 gl2tol & 4,000 0 4,000
Il 2,000
Al 1,000
- 1,000
0192 & 3=H| 4,000 0 4,000
O THELUMMANESZ S ESTI
4,000,000 4,000
) 2,000
Al 1,000
- 1,000
STEHAIY BxoIZH|(=4]) 9,600 9,600 0
) 4,800
Al 2,400
T 2,400




SN ARH Y
HH: X0l AUEE
Rl JIEEAAE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
101 @124H| 9,600 9,600 0
Jl 4,800
Al 2,400
- 2,400
M ORNZZ2NSE S 9,600 9,600 0
ORLNEAHALILA(BHEESTSEE)
9,600,000& 9,600
Il 4,800
Al 2,400
- 2,400
AR AIMOF AZ2e| KIR (M BHAFE2-1) 400,000 400,000 0
Al 340,000
- 60,000
308 AHXIEMSOIH 400,000 400,000 0
Al 340,000
- 60,000
18 SIS0t HAS A 400,000 400,000 0
Odt2 Aot 222 X2
400,000,000& 400,000
Al 340,000
- 60,000
A2 A0 A2 XIJ (KHAI) 40,000 40,000 0
Al 20,000
T 20,000
308 XXM SOl 40,000 40,000 0
Al 20,000
- 20,000
18 SIS0t HAS A 40,000 40,000 0
Ott2aldotA B2 K& (RHAN)
40,000,000& 40,000
Al 20,000
- 20,000
LSS Al=Hl X2 (HEAIE2-1) 240,000 126,000 114,000
Al 180,000
T 60,000
307 glztol & 240,000 126,000 114,000
Al 180,000
- 60,000
01 2g & 2=Hl 240,000 126,000 114,000
OHAI=HIXIA 240,000,000 240,000
Al 180,000
- 60,000
FHAAS QST LS XA (AIHI) 11,000 11,000 0
Al 5,500




O RECI e

mE: |oiEpl AYEH
el JIEEEAAMY (SH9 H2)
BB S9I(EH) - HRAR - BaS A HIDEZ
- 5,500
307 212t01 & 11,000 11,000 0
Al 5,500
- 5,500
012z & 2I=Hl 11,000 11,000 0
OFefAHs LESAY
11,0002 %1,000& 11,000
Al 5,500
T 5,500
LESAIE 69,598 72,913 A3,315
01 @1AH| 22,008 21,668 340
04 JIZtHIZ2 2 &t 22,008 21,668 340
OuLESAY (SHEESZE)
27,510,000 80% 22,008
201 et 3| 8,900 9,000 A100
01 At22t2l] 3,900 4,000 A100
ER=lest=ull 3,600
—HYEBHSLATES
500, 0003 x524 x80%<E 21> 2,000
—HUESEEL=IHIS
2,000,000 x80%<& &> 1,600
Oou=tl 300
— g ESLI= 50,0003 x6%} 300
2 s5=4g4l 5,000 5,000 0
OAl2EHIF I 5,000
—HeESALE
1,250,000 44| 5,000
202 04| 1,600 1,920 A320
01 SLHo4HI 1,600 1,920 A320
ougssy
20,0003 x2H +60 2 xB0%<E &> 1,600
301 LEtE NS 2,000 2,000
14 IIEt2 83 2,000 2,000
OugES
500,000 x1H 4 2,000
305 Hia =S 3,000 3,000
01 tie=S 3,000 3,000
Oug&EE0I
600,0002 5% 3,000
307 glztol & 32,090 36,325 A3,235
0192 & 3=l 32,090 36,325 N3,235
OngE St 12,090
—BE2tE 6,700 %1,200& 8,040
—NEETE 8,200& 250 2,050




SN ARH Y
HH: X0l AUEE
Rl JIEEAAE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
—HEIFEA 8,000& 250 2,000
ORI EOIZ 2T 0l 2| BEE
Al 20,0002 *1,000& 20,000
2AEAA 5,024 9,240 N4,216
201 et 3| 3,424 3,640 A216
01 AlR22IH| 3,024 3,040 A6
@EIEIER=T1 720
—PANSVEUWEEIS
1,500 6002 *80% 720
Oa4il 2,304
—RNEHGR=ISAHI
9,000 x4 +80 *80% 2,304
2 s3234l 400 600 2200
OA&EHISTIH 400
— XA FHIR ]
100,000 44 400
202 048l 1,600 5,600 24,000
01 2L A 1,600 5,600 24,000
ORXBALLEF01Y|
20,0002 x2& +50& *80% 1,600
HEDUEH-E & SA24HHH =28 NS 500 500
201 Ler23 | 500 500
01 Al Z2IH| 500 500
OEZEDAHBASHUY ALY L 22 |2
500,000 500
HYEEEHOHEH =29 10,400 10,400
201 eer23| 10,400 10,400
01 AtR2t2|HI 10,400 10,400
Odgt+=H| 6,400
—UENESHEE=ES
5,000 xB00 2 *23] *80% 6,400
O=g+y 4,000
A ESHOHE TR IS HAASE
250,000 x202 *80f% 4,000
A2 3| SHIXIA 400,000 400,000
301 Eet2 NS 400,000 400,000
02 ANRI2HHSFS(HAAS, NLHE) 400,000 400,000
Od 23 =HIX 400,000,000& 400,000
XIOHE A 427,525 478,880 /51,355
Jl 184,715
Al 166,785
- 76,025
XIHxIZ2teld] XIJ (& EAr2-1) 191,600 191,600 0
Al 143,700




sx0l HUEH
DN 4 Al CER-E)
A - E3 SRl (BIH) - HISAY - BAS A TmET
- 47,900
308 AXIHHMSOIH 191,600 191,600 0
Al 143,700
- 47,900
13 SISO HEHE A X2 EALSHI 191,600 191,600 0
OXIOH Xl = 2te|HI K& 191,600,000& 191,600
Al 143,700
- 47,900
[DHOtAIHIE 29 (=HI) 226,403 278,272 51,869
J| 181,129
Al 22,637
- 22,637
101 214H| 50,050 0 50,050
J| 40,046
Al 5,002
- 5,002
M4 II2H2=2nSsES 50,050 0 50,050
OJ(II]HO“\"dl EHOIZIMZ2 2 X012
(SCH=2 & 2 8)
2,275,000& x 11 & x2H 50,050
J| 40,046
Al 5,002
- 5,002
201 LEt2HH| 97,663 120,199 N22,536
J| 78,131
Al 9,766
- 9,766
01 AtR22teld| 81,363 109,899 28,536
Ogt~ZH]| 57,363
— XIOHOHAI M| & & H 19,563,000 19,563
J| 15,651
Al 1,956
2 1,956
—XHEZ B2 Y (WEHI)
9,000,000& *3IH 27,000
J| 21,600
Al 2,700
- 2,700
—XIHEZZ LA
100,000 *3H +363| 10,800
J| 8,640
Al 1,080
- 1,080
o2g+Y 6,000




CFB GBI - MRAY - BES

MEE
Ofl &k2h

Oext

=
X

S

8]

3]

B [
02

=

O

0K 0
ﬂﬂE oy
0x
I

He
=
x

02 0k

|
10
e
FO
oy

— NS XA

OAEZ IS X

T

o

100,000& x30F 23]

=
9==0], 8101, S1E &I, S80I,
OHRIXITH & & At I Y Xt =

18,000,000

100,000&

2,400,000 100 2

8,400,000 * 10 &

100,000& & J| Xt& XH CH

400,000& *& | XS XHTH

500,000& & J | XtS XHTH

1,400,000 *10H 2

Il
Al

Il
Al

Il

Al

Il
Al

Il
Al

J|
Al

J|
Al

J|
Al

J|
Al

6,000
4,800
600
600
18,000

18,000
14,400
1,800
1,800
13,300
11,400

8,400
6,720
840
840

1,400
1,120
140
140




SN ARH Y
HH: X0l AUEE
Chel: XIHE ALY (SH9 H2)
SA - B BRA(SH) - HRA - of v e HIDE2
03 Ar=EHI 3,000 0 3,000
OXITAR B AL 3,000
—XIH2=2I0h8], X2 =T 2AHALS
3,000,000 3,000
Jl 2,400
Al 300
- 300
202 04dl 8,000 19,360 A11,360
Jl 6,400
Al 800
- 800
01 =LHAHI 8,000 19,360 211,360
ORIt M & =X O
20,0002 x 102 »40& 8,000
Jl 6,400
Al 800
T 800
204 AR A 4,725 5,250 A525
) 3,780
Al 473
= 472
02 SEF3H| 4,725 5,250 A525
Ol sy (AIFE I HI10E)
50,0002 x35/40«9B 120 & 4,725
) 3,780
Al 473
T 472
301 EtE N = 27,365 37,463 10,098
Jl 21,892
Al 2,736
- 2,737
11 dAMEEIXIZE S 3,000 1,000 2,000
OXHEZ2 323
50,0002 20«32 3,000
Jl 2,400
Al 300
- 300
14 IIEt2 83 24,365 36,463 12,098
OEAMNES(1Y) 343,000 %552 18,865
Jl 15,092
Al 1,886
- 1,887
O33=de&sH| 5,500,000& 5,500
Jl 4,400




SN ARH Y
HH: X0l AUEE
Chel: XIHE ALY (SH9 H2)
SN - B S(BH) - HBAY - BAS 0 &y e HIRS2
Al 550
- 550
307 QI2t0| ™ 38,600 9%,000 57,400
J| 30,880
Al 3,860
-+ 3,860
01 2z & 3=l 38,600 9,000 Ab57,400
OXljetix=s =22
35,000,000 35,000
J| 28,000
Al 3,500
- 3,500
OXIONZEI B EAIS 3,600,000& 3,600
J| 2,880
Al 360
- 360
SEXHCQ B22FA(24]) 4,482 4,208 274
J| 3,586
Al 448
- 448
201 Let2HH| 100 200 A100
| 80
Al 10
- 10
01 At2teldl 100 200 A100
Oget=gH| 100
—SHANIAEIH|IE 100,000& 100
| 80
Al 10
- 10
301 EtEXZ 4,382 4,008 374
J| 3,506
Al 438
- 438
14 J|IEtE A3 4,382 4,008 374
OsszdHESKA 4,382,000 4,382
J| 3,506
Al 438
- 438
XIOHOtAIMIE 29 5,040 4,800 240
201 LEt2HH| 2,160 1,920 240
01 A2l 2,160 1,920 240
(@r=f\:]| 2,160




o
il
T
uJ

o |o %
s 218|288
S|
E 3|3
D N
< | < 0|0 o|o
(< NN SE
2l © 85|09
Q| xR 888K Mm. 8 El
ol %, BN AN <
LikEa) Q|
=
~ [~ 818
N~ = |~ 818
oo ® | m S =
~ NN 8|192|2(8
318 ol = S | =
— 8% % — ~| oo e
ol 2= Qoo YRS
oV N~ RIIK
. SN |RI§|I§ & 8
) NN NN 88 3¢9
= - 24 4@ g
= S g 8|%
Sles =22 51818
— |- — e m SEES s
T 4I,0,0 OMMZZ
| Qu,oo,oo@_bw
R Slgls|s @
A0 A Sle <
.__A/.E n0
D._ﬁ Y Rl A A
o & o 4
B) 3l T v ¥ o A
o S oll m = _Mw_ DE W AN
a2 | 3 g8 8 S ¢ < ol 50
= = 0 o W Dl g 8 ’ Q@ I
= X » m Nﬁoa N X - ) o o s
I+ < = ¥ S oy ™ W JaN ks
ar :ao[ ot o - n < a0 < o X " fal w
= |8 s & g g8 Ha + g al : 2 S
N = 58 s S 30 7 2 =] < 3 ]
KF S = N ; Kb < , @ X_M =~ % m
~ » — o N X k0 3 * n_,mw of
= |® ) & _ o O & Koo U K B0 ~ _ o
i KF - S 5 5 CIR o 5 & o 8 )
= |2 0 0H H 08 = A0 31 08 o8 5 )
ok |Z o |2 TR o = g 50 8 =< o
v B 5 |55 o & ® oa. = s o8 o
. =T -IREAE w0 n 20 Y D & e <
el E - < d|® || = ok ok il N =~ H gl = u
N e B = A oo 0 MmO o 7 = d
N = IS Koo N0 8y O K = D i
. 27 2 (®2mL dou ¢ 3 5w oM A 5 ol=|= N 30 4
X N MO%%M-EE U 4 i N o _ ¥
I i i B <o T a0 B ® o K z %0
oI | & morw U R Fl L R 9 o o 0f
IF | 50 O S E=d =i il o e i T o
0 s | 20 oF |Ro0 o | © Rl|g O Z|lz|z|3 B
NERS RO S o |< o 2 ) mw_moago
~ s |y © ol | &0 K LR =R | |m 3
« sl= © ol |oT 10 G 3
& ~|—= O Tlol|o b z
|° o | KE ol |< ol
| &(° O
- |
I




of
i’
oF
uJ

S 2RI Q18 S8 818
< [N N} w | v N~ | M~ OO
2 o NN oo <|<
m_o < RS
E
E=)
[N Ne) (@l Ne)
= 8|8 g8
N < | < N[
LH3r
uiked
RIS
8 88 8 88 8Y¥IB8 8§88 82283 8 g8lglsg glulgs glsls 8lsls s
o [« ee) (&) o — —_ — O — @ O O M~ M~ O ™ (e} o O o | 0 Y] [Ye] Yol B¥e} Lo N~ | M~ N~ < | < <
< < = N = = o 5 = o o|ldladad o alad  dl|c|e <o
3
<
=
4 4 oo & waw 5 K o 4 B0 80 o
n0 n0 © © n0 aq I © S o a N g n0 — N S
RU Rl = X &l *  x ha X S % v RS Rl * = S
V V o_.._ OT_ \4 | AT %__ DT_ -~ =T = = - \4 %__ oll -
= = = oF OoF I\ of) of of % I\ Q
¥ 13 3 &8 & gg i & Sg g g8 : : 3 °
Mw o o 3 9 TN omr_ S g 8 g° 3l S o ©
o S P =) B0 OF o o.
= RRSEE RS S 5 5% =8 s
e I K g W i S )W RS Ho
O fuo & W im = W o R K8 oS o
X | = =z = o3 30 = K- oF & ik <
<l wo M R0 31 o oH n = o & & £ o I
E 3 T T W e 3 O e o ol
ok I o0 & I % _ W - o T 3 5 = T
LI 1 ) A B0 A0 o oR A0 T Tk I 3D = A s 5 s T
oF | ok = Y = &) = IR R OR N sls S L I o
I I N B 1 = a0 ol ~ o) 3 ok moowo Kr RO O & ol |mlme @ |nofmo R o N
T olow = woml owm K ~n~ O K ® Mo RA M D 5 o K [R(0F W |m|o 2 (@ o
= |D O S R N 1 I I o I obh O3 B T M A0 K0 = Kb Db <F @D ™| N S |9 KF
W o1z @ s~ o T R A WK f RO M X Ws|F W |o|r o |B|o ® |[A|w D
RO || _ Ol | _ o a0 I = | O I | Z|=|m oo jREfUr T |au|s RO |al|ar W
= O O O O & O O S O = | ey O s|= O sl O
_l Al Al (5] (ep]
1




SN ARH Y
M X0 ALSH
ChSl: 2R Z0IAAHIE ALY (49 52)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
405 AHaHE = 22,170 22,170
01 It =S F = 22,170 22,170
A= IR 22,170
—QIBTIS R AT
17,000,000 17,000
—UBASAOEFTD]
258,500 20K 5,170
A0LE 080l 22 Me2 24 14,000 14,000
201 er23 | 14,000 14,000
01 At2teltl 12,000 12,000
Oer+gH| 11,200
—2U2EUADESTY
6,000, 0002 +B0U<Z 21> 4,800
— o2 NRUSERY
8,000,000 x80%<& &> 6.400
O=g+y 800
—mRlRYAMLY
100,000 +82] 800
02 S3=gHl 2,000 0 2,000
OAEEHIR X 2,000,000& 2,000
FAEEI A=A EL 909,797 964,007 AB4,210
Al 895,617
- 14,180
A2l HSEdE MBIA MBS 909,797 964,007 N54,210
Al 895,617
- 14,180
FATHEAIZ 2SI (AIHI) 881,437 932,487 /51,050
Al 881,437
307 el2to| & 881,437 932,487 A51,050
Al 881,437
10 Al2IS XA EEE 22X 881,437 932,487 A51,050
OZAHEAIE 24 881,437,000 881,437
Al 881,437
HATHEAIZ S ALRE=E (AlH) 27,360 30,120 A2,760
Al 13,680
- 13,680
307 glztol & 27,360 30,120 A2,760
Al 13,680
T 13,680
10 AlRISXIAIEEE 22X 27,360 30,120 A2,760
OBUTENEBATIS B4
20,160,000& 20,160
Al 10,080
- 10,080




SN ARH Y
I ZAEEI MelsA E2
Rl AR HSE™E AHIA WS EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OF AT EAI S BAXIE HS A
7,200,000& 7,200
Al 3,600
- 3,600
SAUTHEAIE SAHA SEAZBAHI(AIE]) 1,000 1,400 2400
Al 500
- 500
307 212+01& 1,000 1,400 A400
Al 500
- 500
10 AlRISTIAIEEE 22X 1,000 1,400 2400
OZAUTHEAIEEA NS EHZ AT
1,000,000& 1,000
Al 500
- 500
HY2IIH(AF ) 1,561,363 1,528,227 33,136
= 19,590
[ 102,067
Jl 558,297
Al 189,304
- 692,105
elg 23 1,535,386 1,504,737 30,649
= 19,590
[ 102,067
Il 558,297
Al 189,304
- 666,128
eIg =3 86,579 80,010 6,569
101 e124d| 86,579 80,010 6,569
01 2= 86,579 76,373 10,206
OAlIRAZ 25
11,6022 x23Z 351 2Hx 12 *1. 03+ 75%<E 2>
86,579
el (Hdsa At 2el/=h]) 210,000 214,940 A4,940
Jl 99,000
Al 49,500
- 61,500
101 @124H| 172,200 171,200 1,000
Il 83,100
Al 41,550
- 47,550
03 SR (RIH )22 U2+ 172,200 171,200 1,000
OAULSEAIHIRY 166,200,000 166,200
7l 83,100




od
i’
oF
uJ

=
wl
0
A0
Ry

~

B
=R
=l 80 80
%0 OH OH
~0 &0 ®r
A %0 ol
<&

IF RO

=

< < & ) 8 5 5 3
(o>} (o)) (o] < < (o] [e0) —
- o ¥ N o o < < 3
no < <
Klo
E
E=)
S S = 5 5 S S g
<L L 8 8 8 BE 2 %%
L3 = :
Likd
RIS
2383|1883 3|8 S 3S3 B3B3 SIFTRLBIER B KL T RIBISISS R IS S 83338 B R B
OB oo AN RD BN SIN GO QNG HIH HYROYTIN X IR SN S
TTOBENEE 5UNNCER598828|8 RSB - dd N - - Zlgdgg
al
<
b=
= ~ <M+ N < ~ <t ~ <t ~ <+ ~ <M+ ~ <t =<
b G| G| b b G| ]
S 8 8 8 8 8 8
S S S S S S S
mm g8 w 8 g S g w 8 g
© — (<o} (o] — [ —
o ® ~ — no =
> um p
D D
3l s U
=< 160 o w0 —
<+ ur
X o i B o i
7= nl -~ = ol 7= nl ~
’ W R ol W Ik WoR sl
= ] M Rr 7= n o ] M RM S
() iy -~ @ H|® = 3 it =~ W H|D
o} =] of oK o X of = =] of oK mmm
oF (o = o i 5w 1 ulo = oo |0
Ed no | g N~ {0 ro | Mo N R <F | N~ {0 <k
o a0 ma O ot o0 [ 0 3 iy ma O gt H [0Y
- RM| Dk L R = rr Mo RM | Dk L RM | 20
wl OF | o [ o |5 Ay o A OF | o oF 0 o |5
RO o | 3 f0 T A0 | 50 o) o T o | = f0 M 0 | 30
° OM MO OoI 5 %O OM MO Oo_y._
X & il) = & hilj
* o) ol




od
i’
oF
uJ

=
wl
0
A0
Ry

~

B
=R
=l 80 80
%0 OH OH
~0 &0 ®r
A %0 ol
<&

IF RO

=

g g SEE g g 3 3 2
i B & S| < < -
Klo
E
E=]
Q <t
2 g SIS g & 5 5 g
v | & & 88 g 5 5 © © g
o
LiEd
RIS
35823 3583299 §BEBL85588 5855880688 BB88 gBY
7588 800 BRI Blgeos(groile grooon - F~ o= =g ¥
al
<
=3
M =< 1 MW =< 1 = r =< r =< r =< r =< r ~
o o G| | | ] o]
8 ] 8 8 8 8 3
> S S S S S S
Y9}
oir 3 =l lw § 8 & w B 3
Mw & Bl m R 3 © m ®
. uo a0
3 IE: v i
¥ & o = 4+ o w0 2
I o Hom |2 o I 5 I P
- il e il il D |Z
= N ol ) m R R E < Zl ﬁ Rr &M i
i o o ooz o8 o ] o K RE | KO
ol of = o of gk [k o = =] oy W |R
x =3 N RE S i | =% S
u o % a0 wm 5 T O a0 mm o g &
= |3 PO RM|oF|rr W | K o /A=< RC | Dk ST oo
x| o O OFfnofoF ®0 |5 = o 3 oF | o oF 0 W=
. Y Mo % % 31| Ho % 30 ol o m H0 | =) o I oo &
< |z 3 E oh 5 2 Olg g O O u
= or - ® ar
il g ol o




SN AT
Hr: HESAAY| (AAEM )
chol: ol (19 @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 7,062
T 40,881
101 @124H| 50,511 48,974 1,537
Jl 14,124
Al 7,062
- 29,325
03 SRA(RIH L) 222+ 50,511 48,974 1,537
O=JtgE SHE Il
28,248,000 28,248
Il 14,124
Al 7,062
- 7,062
OZ3Rds7HIE2H 22,263,000 22,263
04 HASRE2SS 11,556 11,450 106
04 SR (RIHA)22N BEE=RES S 11,55 11,450 106
OE8ELEa2E NS
11,556,000& 11,556
elA2EH|(XI0 MY 2/2H]) 502,261 531,386 N29,125
Il 401,803
Al 50,229
- 50,229
101 @124H| 406,874 440,894 A34,020
) 325,498
Al 40,687
- 40,689
02 JIEtME = 361,080 396,702 N35,622
ORI HIE Q12 (Al ERHI DI HI9L!) 361,080
—Jl2= 27,426,000 9 246,834
Jl 197,467
Al 24,683
- 24,684
—X2I&8l 246,834,000 +3. 3% 8,146
) 6,517
Al 815
- 814
—dus 254,980, 0002 *130%+6% 19,889
) 15,911
Al 1,989
- 1,989
—Ag82xH|
175,000 2 x35/40+9 123 16,538
Il 13,230
Al 1,654
- 1,654




A A2
Hr: HESAAY| (AAEM )
ohel: oI 23| (SH &)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
—gAZAHI 140,000& 9« 12& 15,120
Il 12,09
Al 1,512
- 1,512
-5 8,400,000 8,400
Il 6,720
Al 840
= 840
—AZeIRRAY
9,927 29+ 10AI 2++ 122 +1.03 11,043
Il 8,834
Al 1,104
2 1,106
— Qb2 Al
2,360, 8702 x84%+80%+20/30+9H 10,233
Il 8,186
Al 1,023
- 1,024
—SAR4E(540I5H)
2,318,060 40/ 35+84%+5%+2 2 » 122 2,671
Il 2,137
Al 267
T 267
—SEAREG(BEEY)
2,373, 1002 *40/35+84%+8%+7 B+ 122 15,310
Il 12,248
Al 1,531
7 1,531
—o=HRE
50,0002 35/40+78 128 3,675
Il 2,940
Al 368
T 367
— =28 REs 3,221,000 3,221
Il 2,577
Al 322
- 322
03 BRA(RIAH) 222 45,794 4192 1,602
OXIBHeHA HIE QIR U (SR AN1Q!)
45,794,000 45,794
Jl 36,635
Al 4,579
T 4,580
WM HsRE=S 95,387 90,492 4,8%
Jl 76,305




od
i’
oF
uJ

=
wl
0
A0
Ry

~

B
=R
=l 80 80
%0 OH OH
~0 &0 ®r
A %0 ol
<&

IF RO

=

= Iy N RN
- o — il s
g < - SASAE
Ko < R
E
E=)
8 N ® IS
N~ N~ S o|o |
- 3 s = SAEYE
(o]
il
RIS
Al N AN — — O© Al A A (oI N~ (@) — O 0TI xR N~
FEEEREINSHRRRERRE B28E 888 BSSZEIRREELEB BE
S oS Sy B g @ ® S oS- = == S go--lglglg g aNg © o
al
<
=
<t ~<nt ~=<t ~=<T ~ <t ~ =<t ~ <t
[ [0 [0 [ o o 0 & 8 8 m
3 3 3 3 3 s ? 22 - &
g c =] S = S T g I
i 8 2 ¥ 8 3% w 8 - ET
X0 Y 5 N = M :_oﬂlu ~ % m = of
Al ~ uama oo Mm
. 2 g ) g || P78y ©¢
ol S > = Wy al o G © BT
= = = il o0 50 = [0 S oy @
o+ ~ ~ b o ) = o
= ol ol ~ - z ~ Ho
= = = = R K =< 30 = W
. = = = o o = = o
= b 7 I o =3 = ~
= o Xl i wl ol .
= o = o0 - I Ll Y = M
ol i 0 m X iy of of 0 = <
~ = < s = = 20 N — mill
oF = 1o I+ wmoZ 00 [ n >~ LT3 7 OF
3 o M0 oo 20 U of Do nJ + >SS T W 0
: a2 o D oy ) r 2 Fl lmwm=ayg <
= o+ Ik o pd] s = N ) RTOR Ws|rr 8 W ok A S A K
_uo no no 3 i = al N0 o) o- OF olmo M~ &K % 00 < =~
R IR _ _ 0o H o A0 wlalls & LT T !
. mO %O O MQ ocmwo O
3 | =
I+ ol




SN AT
Hr: HESAAY| (AAEM )
chol: ol (19 @)
A - ZB - ERI(E) - KIRAY - BaS ol &4 e HIDEY
—gAZAHI 140,000 x32* 122 5,040
— R 3P|
175,000 x35/40+38 * 123 5,513
—GItE 4|
2,578,830 *3Z «B4%*86%+1/30%1/7+140AI 2}
3,726
—SFARLY(2RIA5EED)
2,578,830 x84%+8%*40/35+3H 122 7,130
—olzeeay
50,0002 *35/40+ 18« 123 525
QA2 HH|(SRFLUHLHEAIY) 44,398 44,398
101 e124d| 44,398 44,398
02 JIEtX == 44,398 44,398
Ol =S (AIZHEEHAI NS LR1Y) 34,362
—Jl2=(0t2) 30,946,000 30,946
— X2 &bl 30,946, 0002 «3% 929
—dlgs 31,875, 0002 *130%+6% 2,487
O (AUHEHLINSPEIF) 10,036
—A2228E
9,860& * 1=+ 10Al2tx122%1.03 1,219
—ItE= 140,000& 12«14 1,680
—gAZAHI 140,000 x 12«1 1,680
—x 2P EY|
175,000 +35/40+ 122 «1H 1,838
— 2 &I
2,578,830 x84%+80%+1/30%1/7x 140 A1 2+ 1H
1,242
— SR (2RIA5EED)
2,578,830 +84%+8%+40/35+ 122 x 18 2,377
=ZH4| 25,977 23,490 2,487
Jl=&H| 25,977 23,490 2,487
201 =3 17,554 16,570 984
01 AFS2t2ltl 12,754 12,370 384
Ot~ 8,160
—2A2YLgH
10,880,000 +75%<& 2> 8,160
Os4l 2,074
—FANSEYRFSAMI
9,000 +24Z x 122 «80%<E 2> 2,074
Oogxtz 2,520
—=SAPDIYR= 105,000 *2CH* 122 2,520
02 S3=4gl 4,800 4,200 600
ORBER= 400,000& *12& 4,800
202 04l 3,023 1,760 1,263
01 =LHO LI 3,023 1,760 1,263




of
i’
oF
uJ

SAN
[aNIN eV
no
KIo
E
E=]
3|3
Gls
LH3r
I1<)
RIS
— ad
5 91818 §
— — || Yo}
3
d
=
22 Y oFJ
oir S 3 S
X @ ol :
IR g
. ol B0
L I
=| 2 8
N EEEL
= |z & = -
= [R” & 3 =
K
I L K K
oF oF O o- OF
oy wﬁ ol = |31 ol
. |® 80 |R)|®0 B0
ar .xrm 0p ___uA__H ob OH
_ X T X
i I
¥ S
o+




